Caros Companheiros e Companheiras,

Venho por este meio dar-vos um convite pessoal, um "Seja Bem Vindo" a todos para comparecerem na Conferencia na "Cidade de Reis" do nosso Distrito em Maio 2003.

A Conferencia tera início com o tradicional "Meet & Greet" na noite de Quarta Feira 14 de Maio. Sempre uma bela oportunidade para renovar amizades criadas nos anos anteriores. 

A Assembleia está planiada para Quinta Feira 15 de Maio e logo a seguir a Conferencia Distrital. À noite de Sabado 17 de Maio vamos participar no Banquete do Governador e na madrugada de Domingo vamos ao desporto e para casa!

Um programa completo para Companherismo está em vista incluindo a nossa talentosa Orchestra e Coro. Para complimentar este programa segue uma noite de "Home Hosting" com os Rotarianos dos quatro clubes de Bulawayo. Bulawayo é reconhecido pela grande hospitalidade que oferece a todos que visitam ... Você vai ficar encantado durante o seu estágio na nossa Cidade.  Como no passado, a Comissão da Conferencia, debaixo da orientação de PP Omar Hassim, vai oferecer varias opções para acomodação que inclui "Home Hosting" até hoteis de quatro estrelas.

Conferencias apresentam grandes oportunidades para Companharismo e saboriar alegria do verdadeiro Serviço Rotário. Motivados por paléstras dinamicas e reportagens dos varios projetos e apresentações de Intercambio de Grupos de Estudo (IGE) e Intercambio de Jovens que nos trazem um aroma internacional. A Commissão da Conferencia de Bulawayo promete uma Conferencia repleta de belas memorias a preço acessivel.

Será com muito prazer recebelos para a Conferencia na "Cidade de Reis"  

Phil & Sandy Whitehead

